119. Человек начинает подниматься по движущемуся вверх эскалатору метро с ускорением 0,2 м/с2. добежав до середины эскалатора, он поворачивает и начинает спускаться вниз с тем же ускорением. Сколько времени человек находился на эскалаторе, если длина эскалатора 105 м, скорость движения эскалатора 2 м/с.

При подъеме по эскалатору модуль перемещения человека равен
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а при спуске
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где t1 и t2 – время подъема и спуска соответственно.

Эти выражения приводят к двум квадратным уравнениям


[image: image3.wmf]22

1122

2222

0,0.

vSvS

tttt

aaaa

+-=+-=


Решая эти уравнения, находим:
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Время нахождения человека на эскалаторе t = t1 + t2, поэтому
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Подставляя числовые значения, найдем
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